

FE DE ERRATAS

QUE POR ERROR NUMERICO SE CONSIGNO EN EL RESULTADO DEL EXAMEN DE CONOCIMIENTOS DE Técnicos DE Enfermería DE LOS SIGUIENTES POSTULANTES, POR LO QUE ES NECESARIO REALIZAR LA RECTIFICACION EN LOS SIGUIENTES TERMINOS

APELLIDOS Y NOMBRES	DNI	DICE	DEBE DECIR
SALAZAR VALDEZ MIGUEL ANGEL	43217281	13.00	65.00
SALINAS CESPEDES JULISSA	40713478	13.00	65.00
NUÑEZ GARCIA, SURRY MEYLING	44903782	11.00	55.00

El Comité

El Agustino, Febrero 16 de 2012

FE DE ERRATAS

QUE POR ERROR NUMERICO SE CONSIGNO EN EL RESULTADO DEL EXAMEN DE CONOCIMIENTOS DE LIC, EN Enfermería LOS SIGUIENTES RESULTADOS POR LO QUE ES NECESARIO REALIZAR LA RECTIFICACION EN LOS SIGUIENTES TERMINOS:

APELLIDOS Y NOMBRES	DNI	DICE	DEBE DECIR
VASQUEZ ALIAGA SARA DEL CARMEN	44013173	50.00	55.00

El Comité

El Agustino, Febrero 16 de 2012

